

Gaziosmanpaşa Belediyesi

e-bülten

Temmuz - 2025

GENÇLİK VE SPOR BAKANI SN. DR. OSMAN AŞKIN BAK'IN KATKILARIYLA

İLÇEMİZE 500 MİLYON TL'LİK DEV SPOR YATIRIMI



Eray
Karademir
Gaziosmanpaşa Belediye Başkan V.

**BİRLİKTE
BAŞARIRIZ
GAZİOSMANPAŞA
KAZANIR**

Yenilenen
Millet Yüzüyle
Bahçemiz



Eray
Karadeniz
Gaziosmanpaşa Belediye Başkanı V.

MİLLET BAHÇESİ YENİLENEN YÜZÜYLE ÇOK YAKINDA AÇILIYOR

Gaziosmanpaşa Belediyesi Millet Bahçesi, yeni eklenen sosyal tesisleri, spor alanları ve doğayla iç içe yaşam alanlarıyla vatandaşlarla buluşmaya hazırlanıyor. Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz, gece gündüz devam eden çalışmalarını yakından takip ediyor.

Gaziosmanpaşa halkının en önemli sosyal yaşam alanlarından biri olan Gaziosmanpaşa Belediyesi Millet Bahçesi, modern bir anlayışla yeniden tasarlanıyor. Belediye ekipleri, alana kazandırılan yeni hizmet binalarının tamamlanması, çevre düzenlemesi, peyzaj ve temizlik çalışmaları için yoğun mesai harcıyor.

Çalışmaların her aşamasını yakından takip eden Başkan Vekili Eray Karadeniz, sık sık saha ziyaretleri yaparak, ekiplerle bir araya geliyor. Başkan Vekili Karadeniz'in öncülüğünde hız kazanan çalışmalar, kısa süre içinde tamamlanarak millet bahçesi yeniden vatandaşların hizmetine sunulacak.

Millet bahçesinde ailelerin rahatça piknik yapabilmesi adına kamelya sayısı artırıldı, mevcut piknik alanları genişletildi. Çocukların eğlenceli ve güvenli vakit geçirebilmesi amacıyla oyun parkları tamamen yenilendi, macera parkı eklendi. Gençler için ise adrenalin ve spor bir arada düşünülerek kayak pisti hazırlandı. Bisiklet severler için 4 kilometrelik bir bisiklet parkuru oluşturulurken, doğa yürüyüşü yapmak isteyenler için de 5 kilometre uzunluğunda orman yürüyüş yolu tasarlandı.

Ayrıca, 796 metrekarelik geniş bir alana kurulan etkinlik ve davet salonu, Gaziosmanpaşalıların düğün, nişan ve sünnet gibi özel günlerini doğayla iç içe bir ortamda gerçekleştirmesine imkân tanıyacak. Bahçe içerisinde yer alan 538 metrekarelik modern kafeterya ise dinlenmek ve keyifli sohbetler etmek isteyen vatandaşlara hizmet verecek. Vatandaşların ulaşım konforu düşünülerek, alandaki açık ve kapalı otopark alanları da genişletildi.

Doğal dokusu korunarak modern imkânlarla donatılan Millet Bahçesi, vatandaşların günlük hayatına değer katacak ve bölgede sosyal yaşamı canlandıracak. Yenilenen Millet Bahçesi, şehrin kalabalığından uzaklaşıp doğayla iç içe vakit geçirmek isteyen ailelere nefes alan ferah mekânlar, çocuklara ise modern ve güvenli oyun alanları sunacak.

İLÇEMİZE 500 MİLYON TL'LİK DEV SPOR YATIRIMI



Gençlik ve Spor Bakanlığı ile Gaziosmanpaşa Belediyesi arasında imzalanan protokol kapsamında, ilçeye 500 milyon TL'lik spor yatırımı kazandırılıyor. Gençlik ve Spor Bakanı Osman Aşkın Bak'ı ziyaret eden Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz, protokol kapsamında hayata geçirilecek olan yeni spor tesisleri ve gençlik projelerinin müjdesini verdi.

Gaziosmanpaşa'da sporun yaygınlaştırılması, gençlerin fiziksel ve sosyal gelişimlerinin desteklenmesi, aynı zamanda tüm ilçe halkının modern tesislerle buluşturulması amacıyla planlanan yatırımlar, birçok önemli projeyi kapsıyor. İmzalanan protokol çerçevesinde; Küçükköy Stadi'nin yenilenmesi, Spor Vadisi Projesi'nin tamamlanması, Barbaros Hayrettin Paşa Mahallesi'ne yönelik gençlik yatırımları, amatör spor kulüplerine yönelik desteklerin artırılması ve yeni nesil dijital spor alanlarına öncülük edecek Espor Merkezi'nin geliştirilmesi amaçlanıyor.

Gençlik ve Spor Bakanı Osman Aşkın Bak'ı, TBMM İçişleri Komisyonu Başkanı Süleyman Soylu ile birlikte ziyaret eden Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz, yatırımlarla ilgili değerlendirmelerde bulundu. Başkan Vekili Karadeniz, "Gençlik ve Spor Bakanlığı'mızın destekleriyle ilçemize 500 milyon TL'lik spor yatırımı kazandırıyoruz. Özellikle gençlerimiz için büyük kazanım olacak bu değerli yatırımların, ilçemize kazandırılmasında verdikleri destekler için Gençlik ve Spor Bakanımız Osman Aşkın Bak'a ve kıymetli Bakanımız Süleyman Soylu'ya tüm Gaziosmanpaşa halkı adına şükranlarımı sunuyorum" ifadelerini kullandı.

GAZIOSMANPAŞA'YA 7 YENİ SAĞLIK MERKEZİ KURULUYOR

Gaziosmanpaşa'nın sağlık altyapısı dev yatırımlarla güçleniyor. Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz'in girişimleri ve Sağlık Bakanlığı'nın destekleriyle ilçeye Ağız ve Diş Sağlığı Hastanesi, Sağlıklı Yaşam Merkezi ve 5 yeni Aile Sağlığı Merkezi kuruluyor.

Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz, Ankara'da Sağlık Bakanı Prof. Dr. Kemal Memişoğlu'nu ziyaret ederek ilçedeki sağlık yatırımlarına ilişkin istişarelerde bulundu. Başkan Vekili Karadeniz, ziyaretin ardından yaptığı açıklamada, Gaziosmanpaşa'nın farklı mahallelerinde hayata geçirilecek yeni projeleri müjdeledi. Bu kapsamda Sağlık Bakanlığı'nın destekleriyle Karayolları Mahallesi'nde kurulacak olan Ağız ve Diş Hastalıkları Hastanesi yatırım programına alındı. Bunun yanı sıra ilçenin 5 farklı mahallesinde Aile Sağlığı Merkezi, Barbaros Hayrettin Paşa Mahallesi'nde ise tam donanımlı bir Sağlıklı Yaşam Merkezi hizmete açılacak.



Başkan Vekili Eray Karadeniz, ilçede hayata geçirilecek sağlık yatırımlarına ilişkin yaptığı açıklamada, "Vatandaşlarımızın sağlık hizmetlerine hızlı ve kolay şekilde ulaşmasını hedefliyoruz. Bu önemli yatırımların ilçemize kazandırılmasında desteklerini esirgemeyen Sağlık Bakanımız Sn. Kemal Memişoğlu'na ve her zaman yanımızda olan TBMM İçişleri Komisyonu Başkanımız Sn. Süleyman Soylu'ya tüm hemşehrilerimiz adına teşekkür ediyorum." ifadelerini kullandı.

15 TEMMUZ'UN KAHRAMANLARI GAZİOSMANPAŞA'DA ANILDI



Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz, 15 Temmuz Demokrasi ve Millî Birlik Günü dolayısıyla düzenlenen programda şehit aileleri ve gazilerle bir araya geldi. Program kapsamında 15 Temmuz Şehitler Anıtı'na karanfiller bırakıldı, şehitlerimizin aziz hatırası için dualar edildi.

15 Temmuz hain darbe girişiminin 9. yıl dönümü dolayısıyla Gaziosmanpaşa'da anma programı gerçekleştirildi. Etkinlikler, Mevlana Mahallesi Farika Kitaplı Kahve'de düzenlenen kahvaltı programıyla başladı. Programa; Gaziosmanpaşa Kaymakamı İskender Yönden, Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz, ilçe protokolü, şehit yakınları ve gaziler katıldı. Kahvaltının ardından katılımcılar, 15 Temmuz Şehitler Anıtı'na geçti. Burada Kur'an-ı Kerim tilaveti ve dualarla devam eden anma programı, şehitlerin anıtlarına karanfil bırakılması ve toplu fotoğraf çekimiyle son buldu. Birlik ve beraberlik mesajlarının verildiği programda duygusal anlar yaşandı.

Programda konuşan Başkan Vekili Karadeniz, "15 Temmuz Demokrasi ve Millî Birlik Günü'müzde şehitlerimizi rahmetle anıyorum. Gazilerimize hayırlı ve uzun ömürler diliyorum. 15 Temmuz bizler için önemli bir milat. Unutmamamız gereken, sürekli hafızamızda tutmamız gereken, milletin düşmanlarına da sürekli hatırlatmamız gereken bir gün. Bu vesileyle bizleri bir araya getiren, bu organizasyonda emeği geçen herkese teşekkür ediyorum" dedi.

GAZIOSMANPAŞA'DA AŞURE BEREKETİ

Gaziosmanpaşa Belediyesi, paylaşma ve dayanışmanın simgesi olan Muharrem ayı vesilesiyle ilçenin çeşitli noktalarında binlerce vatandaşa aşure ikram etti. Muharrem ayının bereketi, 4 gün boyunca 7 ayrı noktada vatandaşlarla paylaşıldı. Usta eller tarafından dev kazanlarda pişirilen aşureler, belediye ekiplerince hijyen kurallarına uygun şekilde Gaziosmanpaşalılara ikram edildi. Mobil Büfe aracılığıyla yapılan ikramlar; Küçükköy Merkez Camii, Barbaros Hayrettin Paşa Camii, Gaziosmanpaşa Meydanı, Kazım Karabekir Valide Camii, Karadeniz Merkez Camii, Hürriyet Berat Camii ve Yıldıztabya Taksi Durağı'nda gerçekleştirildi.

Aşure ikramlarına yoğun ilgi gösteren vatandaşlar, belediye yetkililerine ve ekiplere teşekkür etti. Gaziosmanpaşa Belediyesi, geleneksel değerleri yaşatmaya ve toplumsal dayanışmayı güçlendirmeye yönelik bu tür etkinlikleri önümüzdeki süreçte de devam edeceğini belirtti.



YENİLENEN MİLLET BAHÇESİNE İLK ADIMI GAZİOSMANPAŞALI KADINLAR ATTI

Gaziosmanpaşa Belediyesi tarafından yenilenen ve açılış için gün sayan Gaziosmanpaşa Millet Bahçesi, kadınlara özel düzenlenen doğa yürüyüşü etkinliğine ev sahipliği yaptı. Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz, sağlıklı yaşam adına gerçekleştirilen organizasyonda kadınları yalnız bırakmadı.

Gaziosmanpaşa Belediyesi Kadın ve Aile Hizmetleri Müdürlüğü'nün düzenlediği etkinliğe; Gaziosmanpaşa Kaymakamı İskender Yönden, Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz, AK Parti İlçe Başkanı Fatih Aydemir ve çok sayıda Gaziosmanpaşalı kadın katıldı.



Hareket etmenin ve sağlıklı yaşamın önemini vurgulandığı doğa yürüyüşünde, farklı etkinliklerle kadın dayanışmasının güzel yansımaları da görüldü. Zat-ı Gül Hanım Kültür ve Sanat Merkezi diyetisyenleri tarafından hazırlanan detoks suyu tarifi katılımcılarla paylaşıldı. Mesire alanında kurulan stantta hazırlanan detoks suyu yapımında, Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz de yer aldı ve katılımcılara ikramda bulundu. Renkli görüntülerin yaşandığı etkinlikte kadınlar, Millet Bahçesinin yemyeşil doğasının da keyfini çıkardı.

Etkinlikte konuşan Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz, "Burası, yaklaşık 40 gündür aralıksız çalışarak, mutlu sona yaklaştığımız Millet Bahçemiz. İlk etkinliğimizi de Gaziosmanpaşalı hanımefendilerle birlikte yapmış olmak, bizim için çok değerli. Millet Bahçemiz, iki sene önceki halinin yaklaşık 2-3 katı büyütülerek, buradaki ağaç sayısı artırıldı. Piknik alanları, yürüyüş parkuru, çocuk oyun grupları hem revize edildi hem de farklı ihtiyaçlara uygun yeni alanlar eklendi. Geçmişte olduğu gibi buraya günlük servis hizmeti de sağlanacak. İnşallah çok kısa bir süre içinde Millet Bahçemizi hizmete açacağız."

GAZIOSMANPAŞALI AHMET, LGS TÜRKİYE BİRİNCİSİ OLDU

Gaziosmanpaşa Belediyesi Yenimahalle Bilgi Evi'nde eğitim gören Ahmet İsmail Yerlitaş, Liselere Geçiş Sistemi (LGS) sınavında 500 tam puan alarak, birinciler arasına adını yazdırmayı başardı. Ahmet İsmail, bu önemli başarıyı ailesi ve bilgi evi öğretmenleriyle kutladı. Her yıl öğrencileri, LGS'ye ücretsiz olarak hazırlayan Gaziosmanpaşa Belediyesi Bilgi Evleri, başarılarına bir yenisini daha ekledi. Genç öğrenci, hem ailesine hem de tüm Gaziosmanpaşalılara büyük gurur yaşattı.

Hazırlık sürecinden bahseden Ahmet İsmail, "LGS'den tam puan aldım, bu çok onur verici bir şey. Süreç bazen zor olsa da hep devam ettim, hiç pes etmedim. Sınav günü geldiğinde çok heyecanlıyım ama ilk soruyu okuduğunuzda o heyecan gidiyor. Sınav sonuçları açıklandığında tam puan aldığımı görünce büyük sevinç yaşadım" dedi.

Ahmet İsmail'in babası Sinan Yerlitaş ise, "Çocuğumuzla ortaokuldan birinci sınıftan itibaren bu süreci yürüttük. Son sene test çözümüne çok vakit kalsın diye sona yığmadık dersleri. Aynı zamanda bilgi evi hocalarımız da bu süreçte bizim yanımızda durdu. Bilgi evinin bize çok büyük katkısı oldu" ifadelerini kullandı.



LGS BİRİNCİLERİ, BAŞKAN VEKİLİ KARADENİZ'İ ZİYARET ETTİ

Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz, Liselere Geçiş Sistemi (LGS) sınavında tüm soruları doğru yanıtlayıp birinci olan öğrencileri makamında ağırladı. Başkan Vekili Karadeniz, öğrencileri gösterdikleri başarı dolayısıyla tebrik etti.

LGS'de 500 tam puan alarak birinci olan Gaziosmanpaşalı öğrenciler, aileleri ile birlikte Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz'i makamında ziyaret etti. Ziyaret sırasında öğrencilerle sohbet eden Karadeniz, çocukların başarı hikayelerini ve hedeflerini dinledi. Sohbetin ardından öğrencilere çeşitli hediyeler takdim edilirken, gençler ve aileleri, desteklerinden dolayı Başkan Vekili Karadeniz'e teşekkür etti.



Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz, "Gaziosmanpaşa'da şampiyonları, birbirinden kıymetli öğrencilerimizi ve ailelerini ağırlıyoruz.

İlçemizin evlatlarının, bu başarıları yakalamaları bizi gururlandırıyor. Rabbimize sayıları artsın diye dua ediyoruz. İnşallah önümüzdeki yıllarda daha fazla şampiyon çıkartırız diye ümit ediyoruz. Bir kez daha başta öğrencilerimiz olmak üzere ailelerimizi, hocalarımızı ve emeği geçen herkesi tebrik ediyorum" dedi.

KARATE TAKIMIMIZ MİNİKLER KATEGORİSİNDE TÜRKİYE ŞAMPİYONU

Tekirdağ'da düzenlenen Türkiye Minikler Karate Şampiyonası'nda mücadele eden Gaziosmanpaşa Belediyesi Spor Kulübü, Kadın Takım Kata dalında zirveye çıkarak büyük bir başarıya imza attı.

14 yaşında hayatını kaybeden karateci Asya Önel anısına Türkiye Karate Federasyonu tarafından düzenlenen Minikler Karate Şampiyonası, heyecan dolu müsabakalarla tamamlandı. Tekirdağ Çorlu 100. Yıl Kapalı Spor Salonu'nda gerçekleştirilen şampiyonaya 47 ilden 1.300 sporcu katıldı. Türkiye'nin dört bir yanından gelen sporcuların tatamiye çıktığı organizasyon nefesleri kesti.

Ayşen Büşra Akbulut, Hira Akbulut ve Ayşe Hüsna Usta'dan oluşan Gaziosmanpaşa Belediyesi Spor Kulübü Minik Kadın Kata Takımı, zorlu rakiplerini geride bırakarak Türkiye Şampiyonu olmayı başardı. Şampiyonanın ardından altın madalya ve şampiyonluk kupasını alarak birincilik kürsüsüne çıkan minik sporcular, büyük sevinç yaşadı. Sporcular, bu büyük başarıyı antrenörleri ile birlikte kutladı.



BAŞKAN VEKİLİ KARADENİZ'DEN EFE'YE GİTAR SÜRPRİZİ

Gaziosmanpaşa'da, geçtiğimiz günlerde sokak ortasında tanımadığı bir şahıs tarafından darbedilen 13 yaşındaki özel gereksinimli Efe'ye, Gaziosmanpaşa Belediyesi Başkan Vekili Eray Karadeniz, anlamlı bir sürpriz yaptı.

Üzücü olayın ardından Efe'yi evinde ziyaret ederek geçmiş olsun dileklerini ileten ve sürecin takipçisi olacaklarını belirten Gaziosmanpaşa Belediyesi Başkan Vekili Eray Karadeniz, bu ziyaret sırasında küçük çocuğun gitar çalma hayali olduğunu öğrendi. Efe'nin bu hayalini gerçeğe dönüştürmek için harekete geçen Karadeniz, aileyi tekrar ziyaret ederek, Efe'ye bir gitar hediye etti. Küçük çocuğun mutluluğu gözlerinden okunurken, ailesi ise bu ince düşünce ve destek için Başkan Vekili Karadeniz'e teşekkür etti.



Efe, gitarını alır almaz ilk notalarını denemeye başladı. Ziyareti sırasında Efe ile samimi bir sohbet de gerçekleştiren Başkan Vekili Karadeniz, Efe'den gitar çalmayı öğrenmesini istedi ve Efe ile birlikte gitar çalma sözü verdi. Başkan Vekili Karadeniz, Gaziosmanpaşa Belediyesi olarak, bu süreçte Efe'ye destek olmayı sürdüreceklerini ifade etti.

ULUSLARARASI BADMINTON TURNUVASINDA GAZİOSMANPAŞA FIRTINASI ESTİ

Gaziosmanpaşa'nın gururu milli sporcular, "İstanbul U17 Open 2025" ve "İstanbul Youth Open 2025" turnuvalarından 3 altın, 1 gümüş ve 2 bronz madalya ile dönerek, uluslararası arenada ilçeye gurur yaşattı.

Avrupa Badminton Federasyonu faaliyet programında yer alan "İstanbul U17 Open 2025" ve "İstanbul Youth Open 2025" turnuvaları, Küçükçekmece Ata Sporları Merkezi'nde gerçekleştirildi. Türk Milli Takımımızı 19 sporcuyla temsil eden Gaziosmanpaşa Belediyesi Spor Kulübü, elde ettiği başarılarla adından söz ettirdi. Sporculardan Mevlüt Berat Baş, turnuvada elde ettiği bronz madalya ile U17 Avrupa Badminton Şampiyonası'na katılmaya hak kazanarak, ülkemizi çift erkekler kategorisinde 1 numaralı oyuncu olarak temsil etme hakkı kazandı.



Gaziosmanpaşa Belediyesi Spor Kulübü sporcularının milli formayla elde ettiği başarılar şu şekilde:

- ★ U11 Tek Kızlar kategorisinde Ayşe Sena Bulut, gümüş madalya
- ★ U11 Karışık Çiftler kategorisinde Ayşe Sena Bulut-Ömer Asaf Yurtseven, altın madalya
- ★ U15 Çift Bayanlar kategorisinde Melis Aytaç, bronz madalya (Bursalı partneri Zeynep Demir ile)
- ★ U15 Karışık Çiftler kategorisinde, Aras İkra Yalçın, altın madalya (Ankaralı partneri Ece Nur Narter ile)
- ★ U15 Tek Erkekler kategorisinde Aras İkra Yalçın, altın madalya
- ★ U17 Çift Erkekler kategorisinde Mevlüt Berat Baş, bronz madalya (Eskişehirli partneri Eymen Öztürk ile)

SU PARKI'NDA ÇOCUKLAR HEM EĞLENİYOR HEM SERİNLİYOR

Sıcak yaz günlerinde serinlemek ve keyifli vakit geçirmek isteyen çocuklar, Gaziosmanpaşa Belediyesi'nin ücretsiz olarak hizmete sunduğu Su Parkı'na yoğun ilgi gösteriyor.

Gaziosmanpaşa Belediyesi, yaz tatilini şehirde geçiren çocukları bu yıl da unutmadı. Mevlana Mahallesi Recep Tayyip Erdoğan Gençlik Parkı içerisinde hizmet veren Su Parkı, her gün çok sayıda çocuğu ağırlıyor. Sıcaklardan bunalan çocuklar, Su Parkı'nda eğlenerek serinlemenin keyfini yaşıyor. 350 metrekare alanda hizmet veren parkta çocuklar, su çemberleri, fışkiyeler, su kovaları ve çeşitli oyuncaklarla doyasıya eğlenme imkânı buluyor. Su Parkı, çocukların güvenli ve sağlıklı bir ortamda vakit geçirmesi için düzenli olarak bakıma alınıyor. Cuma günleri bakım çalışmaları dolayısıyla kapalı tutulan park, haftanın 6 günü ise 13.30 ile 14.30 saatleri arasında minik misafirlerini ağırlamaya devam ediyor.



AYAK TENİSİ TURNUVASI HEYECANA SAHNE OLDU

Gaziosmanpaşa Belediyesi, spora olan ilgiyi artırmak ve ilçe genelinde spor kültürünü yaygınlaştırmak amacıyla Ayak Tenisi Turnuvası düzenledi. 21 takımın kıyasıya yarıştığı turnuva, renkli anlara sahne oldu.

Gaziosmanpaşa Belediyesi Spor Vadisi Halı Saha Tesisleri'nde gerçekleştirilen turnuvaya 21 takım ve 42 sporsever katıldı. Farklı kategorilerde oynanan müsabakalar büyük heyecana sahne olurken, turnuva sonunda dereceye giren sporculara kupa ve madalyaları takdim edildi.



Müsabakalar öncesi bir konuşma gerçekleştiren Gaziosmanpaşa Belediye Başkan Vekili Eray Karadeniz, "Gençlik ve Spor Müdürlüğümüz bünyesinde ayak tenisi turnuvasını düzenliyoruz. Tüm katılımcılara teşekkür ediyorum, başarılar diliyorum böyle sosyal bir organizasyona katıldıkları için. İnşallah biz Gaziosmanpaşa'da bu tarz tesislerimizin, bu tarz organizasyonlarımızın sayısını artırmak istiyoruz. Spora ve sporcuya olan desteğimiz, yatırımımız devam edecek. İnşallah spor alanında Gaziosmanpaşa'da önemli başarıları hep birlikte yakalarız" dedi.

GAZIOSMANPAŞA BELEDİYESİ'NDEN TERCİH SÜRECİNDE ÖĞRENCİLERE TAM DESTEK

Gaziosmanpaşa Belediyesi, öğrencilerin hayal ettiği okullara yerleşmesine destek olmak için 10 bilgi evinde uzman öğretmenlerle Liselere Geçiş Sistemi (LGS) danışmanlık hizmeti sundu.

Liselere Geçiş Sistemi'nde sonuçların açıklanmasının ardından 1 milyona yakın öğrenci için heyecanlı süreç devam ederken, Gaziosmanpaşa Belediyesi, öğrencileri bu dönemde de yalnız bırakmadı. İlçedeki 10 bilgi evinde rehber öğretmenler, gençlere destek olmak ve onların en doğru şekilde karar vermelerini sağlamak için yüz yüze görüşmeler gerçekleştirdi. Öğrencilerin sınavda aldıkları puan, ilgi alanları ve hedefleri değerlendirilerek, doğru tercih için destek sağlandı.

Oğluyla birlikte tercih danışmanlığı almaya gelen Lamia Derya, "Çocuğum bir senedir bilgi evine geliyor. Öğretmenlerimizden çok memnunum. Tercih döneminde de çok yardımcı oluyorlar. Çok güzel bilgilendirdiler, teşekkür ederim" dedi.

Öğrencilerden Rüzgar Gül ise, "Öğretmenlerimin yardımıyla doğru tercih yaparak güzel bir okula yerleşeceğimi düşünüyorum. Bilgi evini herkese tavsiye ediyorum" ifadelerini kullandı.



MİNİK ELLERDEN BÜYÜK LEZZETLER

Gaziosmanpaşa Belediyesi'nin, yaz tatili etkinlikleri kapsamında düzenlediği "Minik Eller Mutfakta" atölyesine katılan çocuklar, hem sağlıklı yiyeceklerin yapılışını öğreniyor hem de birbirinden lezzetli pasta ve kekler yaparak el becerilerini geliştiriyor. Eğlenceli ve verimli bir tatil dönemi geçirmek isteyen öğrenciler, bu yıl da Dönüşüm Mutfağı'na konuk oluyor. Geleneksel hale gelen "Minik Eller Mutfakta" atölyesi kapsamında minikler, önce eğitmenlerden pasta, kek ve kurabiye gibi yiyeceklerin yapımına ilişkin bilgiler alıyor, daha sonra da önlüklerini giyerek, birbirinden nefis lezzetler hazırlıyor. Etkinliğe katılan minikler, sağlıklı malzemeler kullanarak kendi yiyeceklerini üretmenin mutluluğunu yaşıyor.

Minik Eller Mutfakta atölyesi; 5 yaş ve üzeri çocukların yanı sıra genç ve yetişkin gruplara yönelik de düzenleniyor. Ayrıca annelerin çocuklarıyla birlikte katılabileceği anne-çocuk atölye etkinlikleri de devam ediyor. Günübirlik eğitimlere katılmak vatandaşlar, **0212 563 17 17** numaralı telefondan detaylı bilgi alıp, kayıt yaptırabiliyor.



"EVDE TEMİZLİK" VE "EVDE BERBER" HİZMETLERİ YÜZLERİ GÜLDÜRÜYOR

Gaziosmanpaşa Belediyesi, sosyal belediyecilik kapsamında sunduğu evde temizlik ve evde berber hizmetleriyle 65 yaş üstü, hasta ve özel gereksinimli vatandaşların yanında olmayı sürdürüyor.

Evde ücretsiz temizlik hizmeti; günlük ev işlerini yapmakta zorlanan 65 yaş üstü, bakıma muhtaç ve özel gereksinimi olan vatandaşlar için veriliyor. Talepler doğrultusunda hanelere periyodik olarak ziyaretler gerçekleştiren belediye ekipleri, evlerde hummalı bir temizlik çalışması yürüterek hem yaşam alanlarını daha sağlıklı hale getiriyor hem de vatandaşın yaşamını kolaylaştırıyor.

Gaziosmanpaşa Belediyesi'nin evde berber hizmeti de yüzleri güldürmeye devam ediyor. Bu kapsamda kişisel bakımlarını yerine getiremeyecek durumda olan vatandaşların saç ve sakal kesimleri, belediyenin yönlendirdiği berberler tarafından evlerinde özenle yapılıyor. Vatandaşlar, gönüllere dokunan belediyecilik hizmetlerini memnuniyetle karşılıyor.





Gaziosmanpaşa Aylık E-Bülteni

www.gaziosmanpasa.bel.tr

Gaziosmanpaşa Belediyesi

e-bulten

Temmuz - 2025

GENÇLİK VE SPOR BAKANI SN. DR. OSMAN AŞKIN BAK'IN KATKILARIYLA

İLÇEMİZE 500 MİLYON TL'LİK DEV SPOR YATIRIMI



Eray
Karadeniz
Gaziosmanpaşa Belediye Başkanı V.